

Pismo iz Slovenskih goric - nagradna igra #simplybeautiful

Ste si kdaj zaželeli prejeti unikaten spominek s potovanja vašega prijatelja ali družinskega člana? Zdaj si lahko zaželite pismo iz Slovenskih goric in s sodelovanjem v nagradni igri pomagate doživeti to izkušnjo tudi drugim. V sklopu čezmejnega projekta Flagship Products namreč poteka zanimiva **nagradna igra**.

Vabljeni, da obiščite katerokoli od šestih čudovitih lokacij Slovenskih goric, ki imajo v svoji ponudbi Pismo iz Slovenskih Goric ter fotografiranje s polaroidnim fotoaparatom: Domačija Firbas, Kmetija Kraner, Gostilna Šiker, Kmetija pri Fridi, Apartmaji Rajšp, Apiterapija in čebelarstvo Vogrinčič, Čebelarstvo Zarnec in Eko čebelarstvo Šumenjak.

FLAGSHIP PRODUCTS **Slovenske gorice** preprosto čudovite simply beautiful **interreg**

*Gričevnata zelena pokrajina prokrita z neskončnimi vinogradi in travniki.
Tiha, mirna, domača in preprosta.
Tu lahko pobegneš v preteklost in spoznaš stare običaje.
Okusiš tradicionalne jedi in pijače, za katere sploh nisi vedel, da obstajajo.
Se nasmeješ in sprostiš s prijaznimi ljudmi.
To so Slovenske gorice. Preprosto čudovite.*

Pismo iz Slovenskih goric

- + polaroidna fotografija
- + naš spominek
- + pošiljanje

Nagradna igra
Posnemite svojo polaroidno fotografijo v naravi, ambientu ali skupaj z izdelki iz Slovenskih goric ter jo objavite na družabnih omrežjih Facebook, Instagram ali Twitter skupaj s ključnikom **#simplybeautiful**

Med sodelujočimi bomo 11. 11. 2019 izbrali 3 nagrajence, ki bodo prejeli:

- 1x detox masaža z medom v čebelnjaku Vogrinčič
- 1x delavnica peke slovenjgoriške gibanice za družino na kmetiji Kraner
- 1x celodnevna vožnja za skupino prijateljev z električnimi kolesi po Slovenskih goricah

Več o nagradni igri si lahko preberete na spletni strani www.raag.si

#simplybeautiful

Vse kar morate narediti je, da se odločite za fotografiranje s polaroidnim fotoaparatom ter nato fotografirate svojo polaroidno fotografijo v ambientu ali skupaj z izdelki iz Slovenskih goric in jo **do vključno 11. 11. 2019** objavite na družabnih omrežjih Facebook, Instagram ali Twitter skupaj s ključnikom #simplybeautiful.



Med sodelujočimi bomo izžrebali tri nagrajence, ki bodo prejeli:

1 x detox masaža z medom, v čebelnjaku Vogrinčič,

1x delavnica peke slovenjegoriške gibance za družino, na Kmetiji Kraner,

1x celodnevna vožnja za skupino do 9 prijateljev z električnimi kolesi po Slovenskih goricah.

Pravila in potek nagradne igre so objavljena na povezavi:

<https://www.rasg.si/index.php/novice-rasg/270-nagradna-igra-simplybeautiful>

Pridite in doživite Slovenske gorice – preprosto čudovite!

M. F. in M. G.

